

С 11 ноября в школе проводятся мероприятия в рамках месячника по профилактике негативных тенденций. Для обучающихся объявлен конкурс рисунков «Умей сказать НЕТ». Также проводятся беседы с использованием видеороликов и мультфильмов, направленных на профилактику употребления ПАВ. Учителями физической культуры организованы веселые старты и эстафеты для школьников. Волонтеры школьного отряда «Доброе сердце» провели несколько акций, раздавали буклеты и листовки о вреде курения и алкоголя на организм подростков. Кроме того, были распространены информационные буклеты через социальные сети.

